
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 4/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 90/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Αποδοχή αιτήματος για ρύθμιση  οφειλής προς 
τους σχολικούς φύλακες και αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2014. 

 
Σήμερα 21 Φεβρουαρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 14:00 

συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
20-2-2014 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον 
Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  26 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Γ. Μιχαηλίδης, 3)Α. Λαζαρίδης, 
4)Ε.Αρχοντάκη, 5)Τ. Χατζηαθανασίου, 6)Λ. Πουλασουχίδης, 
7)Κ. Βοργιαζίδης, 8)Ν. Μωυσιάδης, 9)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
10)Α. Καγκελίδης, 11)Μ. Παπαϊωάννου, 12)Θ. Κορωνάς, 
13)Γ.Κάκαρης, 14)Β. Παπαδόπουλος, 15)Κ. Κουτσαντάς, 
16)Β.Λυκοστράτης, 17)Α. Νεστορόπουλος, 18)Κ. Κοστογλίδου, 
19)Β. Γιαννουλάκης, 20)Χ. Τσιούντας, 21)Δ. Γκέκα, 
22)Α.Παπαδόπουλος, 23)Σ. Κουμτσίδης, 24)Ι. Σοφρόνωφ, 
25)Γ.Μελιόπουλος, 26)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Θ. Θεοδωρίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Β. Σταυροπούλου, 
Π.Παυλίδης, Θ. Αγγελίνας, 
Χ.Κούτρας, Χ. Γαϊτάνου, Α.Δέλλας, 
Λ.Τσαβδαρίδης, Α. Γκαμπέσης, 
Ε.Γουναράς, Γ. Σουμπέκας, 
Κ.Παναγιωτίδης, Α. Βασιάδης 

         Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                   Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Α. Βοργιαζίδου, Ν. Αγγέλου Κ.Καπανίδης 
Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Θ. Σούλας, Ι. Λιάτσιου, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Ι.Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. 
Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ.Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 90/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Γιαννουλάκης, 
Γ.Κάκαρης και προσήλθε ο κ.Α.Καγκελίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 91/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Καγκελίδης και προσήλθαν οι 
κ.κ. Β.Γιαννουλάκης, Γ.Κάκαρης. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εξέθεσε στο συμβούλιο τα εξής: 



Κρίθηκε αναγκαία η σημερινή έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ., διότι μετά την 
κοινοποίηση αμετάκλητης απόφασης του Αρείου Πάγουμε με την οποία επιδικάστηκε ένα 
ποσό στους σχολικούς φύλακες, καλέσαμε το δικηγόρο των σχολικών φυλάκων για 
διαπραγμάτευση, για την τμηματική καταβολή του οφειλομένου ποσού. 

Ο δικηγόρος υπέβαλε την αίτηση την Τετάρτη 19/2/2014 και σας καλέσαμε σήμερα 
προκειμένου να αποφασίσουμε για τον τρόπο καταβολής των χρημάτων. 

Συμφωνείτε για το κατεπείγον της συνεδρίασης και τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης; 

Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε η Δήμαρχος και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα, το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος 
εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 19-2-2014 εισηγητικό σημείωμα 
της Δημάρχου Χαρίκλειας Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, που έχει ως εξής: 

Σας γνωρίζουμε ότι με την αρίθμ. 1394/2013 αμετάκλητη απόφαση του Α.Π. 
επιδικάσθηκε ποσό 274.197,70€ εις βάρος του Δήμου μας για να αποδοθεί στους σχολικούς 
φύλακες για την περίοδο 2001-2003. 

Περιλαμβανομένων των εργοδοτικών εισφορών το συνολικό ποσό θα ανέλθει στις 
335.000,00€. 

Με την από 19-02-2014 αίτησή τους οι δικαιούχοι δια του πληρεξουσίου δικηγόρου 
τους ζητούν να ρυθμιστεί η απαίτησή τους, με την ένταξη ποσού 200.000,00€ στα 
ληξιπρόθεσμα τα οποία λήγουν στις 28/02/2014 και το υπόλοιπο ποσό τον Δεκέμβριο του 
2014. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για 
την αποδοχή της αίτησης ρύθμισης της οφειλής και την τροποποίηση του προϋπολογισμού 
έτους 2014 ως εξής: 

Στο σκέλος των εξόδων μεταφέρει μέσω Αποθεματικού Κεφαλαίου 9111 ποσό 
200.000,00€ από τον Κ.Α. 80.8322 «Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ έργα» 
και δημιουργεί νέα πίστωση με Κ.Α. 80.8311 «Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ 
αμοιβές και έξοδα προσωπικού» με ποσό 200.000,00€. 
  Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Τσιλογιάννης(Γ.Γ.Δήμου): Καλέσαμε τον κ.Γιαννούλη, σαν εκπρόσωπο των 
εργαζομένων, μετά την επίδοση σ’ εμάς μιας αμετάκλητης δικαστικής απόφασης για διαφορές 
υπέρ των εργαζομένων, του κάναμε μια πρόταση την οποία απεδέχθη και έφερε μια αίτηση η 
οποία εισάγεται στο Δ.Σ. για να αποφασίσει. Γιατί μέσω των ληξιπροθέσμων καταβολή των 
200.000,00€, γιατί λήγουν 28 Φεβρουαρίου και τα υπόλοιπα, όσο είναι, έχουν υπολογιστεί μεν 
αλλά μπορεί να υπάρξουν κάποιες λογιστικές διαφορές που περίπου είναι άλλα 130.000,00€ 
για να αποδοθούν 31/12/2014. 

Πρόεδρος : Κε Γιαννούλη, είναι έτσι; 
Γιαννούλης (Εκπρόσωπος Εργαζομένων) : Καταρχήν έτσι είναι, υπάρχει μια διαφορά 

μόνο στο ζήτημα των 200.000,00€, ότι προφανώς συμπεριλαμβάνουν και τις εργοδοτικές 
εισφορές. Όχι μόνο την υποχρέωση του εργαζόμενου, το 16%, επομένως δεν είναι το ποσό 
200.000,00€, είναι λιγότερο κ.Γ.Γραμματέα. γιατί εκείνο είναι υποχρέωση δική σας και το 
υπόλοιπο ποσό είναι σ’ εμάς.  

Βέβαια εδώ υπάρχει ένα ζήτημα το οποίο έθεσα στον Γ.Γραμματέα, να το δει με το 
ΙΚΑ. Το ΙΚΑ δεν δέχεται (τουλάχιστον της Νάουσας και της Αλεξάνδρειας), την καταβολή 
των χρημάτων, διότι με μια παρέμβαση που υπήρξε στην Επιτροπή από το κεντρικό ΙΚΑ, 
απερρίφθη η αίτηση των εργαζομένων για την καταβολή των ενσήμων και βέβαια έχει 
παραπεμφθεί πλέον στα Διοικητικά Δικαστήρια η διαφορά μας. Εάν πράγματι είναι έτσι, θα 
πρέπει να μας αποδοθεί το σύνολο του ποσού, αν το ΙΚΑ δεχθεί να εισπράξει το 16% συν το 
υπόλοιπο το δικό σας, είμαστε εντάξει. 

Τσιλογιάννης (Γ.Γ. Δήμου): Κε Γιαννούλη, με όλο το σεβασμό σ’ αυτό που λέτε και με 
το ΙΚΑ επικοινωνήσαμε, αλλά δεν νοείται απόδοση εργατικών δικαιωμάτων, δηλαδή αμοιβής, 



χωρίς παρακράτηση και απόδοση ασφαλιστικών εισφορών. Παρόλα αυτά, εάν ενδεχομένως 
δεν αποδοθεί τον επόμενο μήνα, που θα αποδώσουμε το όποιο χρονικό διάστημα 
υποχρεούμαστε τις όποιες εργοδοτικές εισφορές, προφανώς θα αποτελέσουν αντικείμενο 
λύσης στην ώρα που πρέπει.  

Αυτήν τη στιγμή δεν μπορεί να γίνει απόδοση χωρίς την παρακράτηση των νόμιμων 
ασφαλιστικών εισφορών του εργοδότη, όχι των εργαζομένων. 

Γιαννούλης (Εκπρόσωπος Εργαζομένων) : Δεν έχω καμία αντίρρηση σας το είπα. 
Τσιλογιάννης (Γ.Γ. Δήμου) : Στα πλαίσια της συνεργασίας που είχαμε, προφανώς 

ξέρετε ότι θα συνεννοηθούμε. 
Γιαννούλης (Εκπρόσωπος Εργαζομένων) : Λοιπόν, επειδή πρέπει να μιλάμε και με 

νομικά στοιχεία, στο βαθμό που έχει απορριφθεί η αίτηση των εργαζομένων για την 
παρακράτηση, για το ΙΚΑ δηλαδή, το ποσό αποδίδεται ολόκληρο.  

Εγώ όμως δεν έχω καμία αντίρρηση, εάν το ΙΚΑ αποδεχθεί τα χρήματα που σημαίνει 
ότι δεν έχουν και αντικείμενο πλέον οι διοικητικές προσφυγές που ασκήσαμε, αν αποδεχθεί τα 
χρήματα το ΙΚΑ βεβαίως και θέλουμε τα ένσημά μας όσο γίνεται συντομότερα και άμεσα 
κιόλας κατά προτεραιότητα. Τώρα από εκεί και πέρα νομίζω ότι πρέπει να το χειριστείτε με το 
ΙΚΑ και αν το δεχθεί καλώς. Η Νάουσα μας το απέρριψε πάντως και μας επέστρεψε τα 
χρήματα τα οποία είχε παρακρατήσει ο Δήμος. 

Μελιόπουλος : Έχω μια σειρά ερωτήσεων, κάποιες απευθύνονται προς τη διοίκηση του 
Δήμου και κάποιες προς τον κ. Γιαννούλη.  

Ξεκινώντας, κ. Γιαννούλη, μπορούσε ο Δήμος να δώσει αυτά τα λεφτά χωρίς να πρέπει 
να πάει στον Άρειο Πάγο, ας πούμε να τελείωνε η υπόθεση στο Εφετείο, γιατί έχουμε κάποιες 
πληροφορίες ότι κάποιοι άλλοι Δήμοι δεν πήγαν την απόφαση στον Άρειο Πάγο. Σ’ αυτό θέλω 
μια απάντηση από εσάς αν έπρεπε να γίνει έτσι. 

Γιαννούλης (Εκπρόσωπος Εργαζομένων) : Θα σας απαντήσω σ’ αυτό γιατί έχω ήδη 
τοποθετηθεί επανειλημμένα και προς το Δήμο βέβαια, ότι όταν έχουμε εργατικές διαφορές για 
δεδουλευμένα δεν εξαντλούνται τα περιθώρια των Δικαστηρίων.  

Διότι σκεφτείτε τώρα, αν δεν πληρωθούν οι εργαζόμενοι του Δήμου που είναι αυτή τη 
στιγμή να πρέπει να πάνε στα Δικαστήρια και να φτάσουν μέχρι τον Άρειο Πάγο για να 
πληρωθούν τους μισθούς τους. Αυτό ισχύει για οτιδήποτε άλλο εκτός απ’ τους εργαζόμενους. 
Όταν έχουμε δεδουλευμένα, τα πληρώνουμε. Φτάσανε μέχρι το Εφετείο, έπρεπε να 
σταματήσουν εκεί. Αλλά αυτό δεν είναι θέμα του Δήμου νομίζω, είναι θέμα των Νομικών 
Συμβούλων οι οποίοι γνωμοδοτούν.  

Ο Δήμος, κατ’ ανάγκη ακολουθεί τις γνωμοδοτήσεις του Νομικού σύμβουλου και κατά 
τη γνώμη μου είναι λάθος αυτές οι γνωμοδοτήσεις. 

Δήμαρχος: Δικαιώνονται για διάφορα επιδόματα, για διάφορα ποσά, διάφοροι 
εργαζόμενοι για διαφορές, απαλλοτριώσεις, ένα σωρό άνθρωποι.  

Ο Δήμος είναι υποχρεωμένος και αυτή είναι η γνωμοδότηση των Δημοτικών 
Συμβούλων του Δήμου, να τα φτάνει όλα τα θέματα μέχρι το τέλος, για να είστε 
εξασφαλισμένοι και εσείς που ψηφίζετε και εγώ που υπογράφω και όλοι μας εν πάσει 
περιπτώσει, ότι έχουν ολοκληρωθεί οι Δικαστικές διαδικασίες, το θέμα είναι σαφές κ. 
Μελιόπουλε. 

Γιαννούλης (Εκπρόσωπος Εργαζομένων): Αν μου επιτρέπεται και εμένα Δήμαρχε, δεν 
πρόκειται για επιδόματα, πρόκειται για δεδουλευμένα, άλλο είναι τα επιδόματα. 

Τσιλογιάννης(Γ.Γ.Δήμου): Με όλο το σεβασμό στην άποψη του κ. Γιαννούλη, Ν. 3852, 
άρθ. 72 παρ. 2 …. Για τις περιπτώσεις κ.τ.λ. προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις κάθε 
μορφής, περιλαμβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η παραίτηση από την 
άσκηση ένδικων μέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος συμβιβασμός και η …………………. εκτός 
από τις περιπτώσεις που το νομικό ζήτημα έχει κριθεί με απόφαση ανωτάτου Δικαστηρίου. 
Ήταν υποχρέωση μας να ασκήσουμε τα ένδικα μέσα σαν υπηρεσία, ανεξαρτήτως σε ποια 
χρονική περίοδο αναφέρονται και όποια διοίκηση στο Δήμο ήτανε. 



Μελιόπουλος : Γνωρίζουμε ότι άλλοι Δήμοι σταμάτησαν στο δεύτερο βαθμό, οπότε να 
απαντήσετε Δήμαρχε γιατί εσείς ταλαιπωρήσατε τους εργαζόμενους και πήγατε μέχρι τον 
Άρειο Πάγο;  

Πότε θα πάρουν στο χέρι τα λεφτά; Πως θα γίνει αυτή η ρύθμιση και πως ακριβώς θα 
είναι; Τι τους αντιστοιχεί απ’ το ποσό που θα πάει στα ληξιπρόθεσμα μέχρι 28-2-02014; Πόσα 
θα είναι και πότε ακριβώς θα τα πάρουν στο χέρι;  

Δεν βλέπω την αίτηση των δικαιούχων στο εισηγητικό, εκτιμάμε ότι θα έπρεπε να 
υπάρχει η αίτηση αυτή, γιατί δεν υπάρχει;  

Τα υπόλοιπα που θα πάνε μέχρι τέλος του 2014, γιατί δεν εντάσσονται από τώρα στον 
προϋπολογισμό για να ξεμπερδεύουμε;  

Τέλος, τι είναι αυτό κατά τη γνώμη σας που διασφαλίζει ότι θα πάρουν και το υπόλοιπο 
ποσό; Και αν αυτό το ποσό αφορά και τους τόκους, δηλαδή αν είναι και το σύνολο των τόκων. 
Μια διευκρίνιση, η άρνηση του ΙΚΑ να πληρώσει τα ένσημα, μπορεί να έχει κάποια εμπλοκή 
στην όλη διαδικασία σε σχέση με το να πάρουν τα λεφτά οι εργαζόμενοι;  

Τσιλογιάννης (Γ.Γ. Δήμου): Πόσα και πότε, καλώς εχόντων των πραγμάτων και 
τρέχοντας τις δύο οικονομικές και την σημερινή απόφαση με τον ελεγκτή νομιμότητας για να 
πάρουμε τις αποφάσεις και οι συνάδελφοι να καθαρογράψουν, λέμε ότι την Τρίτη θα μπορούμε 
να ενταλματοποιήσουμε, παίρνοντας υπό μάλης το ένταλμα, να πάμε στην Επίτροπο, να 
ελέγξει τη νομιμότητα. Αυτό σημαίνει το αργότερο 28 του μηνός κατατίθεται το αίτημα για την 
πληρωμή μέσο των ληξιπροθέσμων, αυτό σημαίνει ότι το Υπ. Εσωτερικών δίνει εντολή στο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, που είναι διαδικασία δύο άλλων υπηρεσιών και από την 
εμπειρία της προηγούμενης διαχείρισης των ληξιπρόθεσμων, εντός 15 ημερών το πολύ.  

Γιατί δεν μπήκαν στον προϋπολογισμό; Σας είπα ότι η αίτηση κατατέθηκε από τον 
κ.Γιαννούλη την Τετάρτη γύρω στη 13:00 με 13:30, εδώ είναι να το επιβεβαιώσει ή όχι και 
έτσι βγήκε η πρόσκληση για να γίνει η συνεδρίαση.  

Σε ότι αφορά τους τόκους, η δικαστική αυτή απόφαση, κ.Μελιόπουλε, δεν αναφέρεται 
σε τόκους. Η άρνηση του ΙΚΑ είναι δική σας έκφραση, διότι δεν αρνήθηκε το ΙΚΑ ούτε λέει 
ότι δεν δέχομαι. Πάγια νομολογία, εργατικές αποδοχές χωρίς εργοδοτικές εισφορές δεν 
γίνονται και καμία εμπλοκή δεν μπορεί να προκαλέσει η ενδεχόμενη μεταγενέστερη απόδοση 
στο ΙΚΑ των ασφαλιστικών εισφορών που θα παρακρατηθούν, διότι η διαδικασία του να 
πληρωθούν θα έχει τελειώσει από εμάς μέχρι 28 του μηνός και αυτό σημαίνει ότι οι 
εργαζόμενοι θα πάρουν τα χρήματα, η απόδοση ή μη των εργοδοτικών εισφορών είναι τελείως 
διαφορετικό πράγμα. 

Αγγέλογλου : Πρόεδρε, η Δήμαρχος μας είπε ότι η απόφαση είναι τελεσίδικη, ο κ. 
Γενικός μας είπε ότι είναι αμετάκλητη. Υπάρχει μια διχογνωμία μεταξύ των δικηγόρων και 
απορώ γιατί δεν παρευρίσκεται ο δικηγόρος του Δήμου, αν έχει συμβατική υποχρέωση να 
παρευρίσκεται στα Δ.Σ. ή εν πάσει περιπτώσει αν υπάρχουν τέτοια θέματα, θα μπορούσε να 
προσέλθει για να μας διαφωτίσει.  

 Τσιλογιάννης (Γ.Γ. Δήμου) : Να ζητήσω συγνώμη, επειδή δεν είμαι νομικός, απ’ τη 
μια να πω λοιπόν ότι είναι αμετάκλητη, να πάρω την πλήρη έκφραση, το τελεσίδικη το λέμε 
ότι έχει τελεσιδικήσει. Τώρα αν θέλετε να μιλήσουμε με νομική ορολογία αγαπητέ μου……. 

Αγγέλογλου : Γιατί υπάρχουν διοικητικές διαφορές, γι’ αυτό το λέω. 
Γιαννούλης (Εκπρόσωπος Εργαζομένων) : Είναι αμετάκλητη η απόφαση. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 27-1-2014 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση της Δημάρχου.                                                                         
2.- Την υπ’ αριθ. 4411/2008 απόφαση του Εφετείου Αθηνών. 
3.- Την υπ’ αριθ. 1394/2013 απόφαση του Αρείου Πάγου. 
4.- Την από 19/2/2014 αίτηση του πληρεξουσίου δικηγόρου  Φ.Γιαννούλη. 
5.- Την ανάγκη αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2014, για την εγγραφή 
νέας πίστωσης.  



6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), των άρθρων 
93,96, 161 και 207 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) ως και αυτές του άρθρου 8 του από 17/5-
15/6/59 Β.Δ. «περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού των Δήμων και κοινοτήτων». 
 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
  

Α) Αποδέχεται το από 19-02-2014 αίτημα, δια πληρεξουσίου δικηγόρου για ρύθμιση 
της οφειλής του Δήμου συνολικού ποσού 335.000,00€ περίπου (ήτοι 274.197,70€ επιδικασθέν 
ποσό + 60.802,30€ εργοδοτικές εισφορές=335.000,00€) προς τους σχολικούς φύλακες, ως 
εξής: 

1.- Ποσό 200.000€, από τις πιστώσεις των ληξιπρόθεσμων οφειλών του Υπουργείου 
Εσωτερικών  

2.- Ποσό περίπου 135.000,00€ έως 31/12/2014 
Τα παραπάνω ποσά θα διατεθούν από την Οικονομική Επιτροπή κατόπιν έκδοσης της 

σχετικής απόφασης.  
Στο ανωτέρω συνολικό ποσό περιλαμβάνονται οι εργοδοτικές εισφορές καθώς και κάθε 

αμοιβή του δικηγόρου των σχολικών φυλάκων.  
Β) Αναμορφώνει τον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014,  ως εξής: 
Στο σκέλος των Εξόδων μεταφέρει μέσω Αποθεματικού Κεφαλαίου (Κ.Α.9111) ποσό 

200.000,00€ από τον Κ.Α. 80.8322 με τίτλο «Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ 
έργα» και δημιουργεί νέα πίστωση με Κ.Α. 80.8311 και τίτλο «Επιχορηγούμενες πληρωμές 
υποχρεώσεων ΠΟΕ αμοιβές και έξοδα προσωπικού» με ποσό 200.000,00€. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  90 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης     
Ε. Αρχοντάκη   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Λ. Πουλασουχίδης  Χ. Δουλγερίδου  
Κ. Βοργιαζίδης  Α. Βοργιαζίδου  
Ν. Μωυσιάδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Γ. Κάκαρης     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Β. Λυκοστράτης     
Α.  Νεστορόπουλος     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Σ.  Κουμτσίδης     
Ι. Σοφρόνωφ     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου     
      
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  25-02-2014 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 


